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EDITORIAL

Vážení čtenáři!
Letos všechny občany této republi
ky čekají krajské volby. Na schůzích 
v domech námi vybraní družstevníci 
a vlastníci bytů si ještě před nimi udě
lají generální zkoušku -  v roli velitelů, 
aby jim to u těch krajských šlo ještě lé
pe. V družstvu budou volit delegáty do 
jeho nejvyššího orgánu -  shromáždě
ní delegátů. Přejme si proto, aby mě
li šťastnou ruku a zvolili z naší téměř 
23tisícové rodiny družstevníků a vlast
níků bytů ty nejlepší, ať vládne při jed
nání v tomto orgánu racionální duch 
a družstvo v důsledku toho mělo stále 
dobrou perspektivu.
Ti, kteří chtějí poškozovat dobré jmé
no Krušnohoru na veřejnosti, si vždyc
ky najdou nějaké to bláto, aby jím po 
čistém štítu družstva hodili a zašpinili 
ho. Snad nejčastěji hozená špína ulpí
vá na výběrových řízeních. O těch se 
vždy hodně mluví -  „zvláště zasvěce
ní“ probírají v řeči s jinými lidmi „jak to 
chodí“. A tak jsme se na to „jak to cho
dí“ byli podívat na vlastní oči.
Máte-li v době hospodářské a ekono
mické krize v peněžence nějaký ten 
barevný papírek navíc, vhoďte jej las
kavě do kasičky určené na peníze 
sloužící na obnovu pomníku prvního 
československého prezidenta Tomá
še Garrigua Masaryka. Uděláte dobrý 
skutek. Lidé, kteří s touto myšlenkou 
přišli, budou mít z vašeho skutku ra
dost -  a nakonec ji budete mít i vy, až 
uvidíte hotový pomník v plné kráse. 
Prolomit či neprolomit limity těžby hně
dého uhlí? Tuto otázku si kladou nejen 
obyvatelé města Horní Jiřetín a jeho 
místní části Černice, jejichž domovy 
jsou prolomením nejvíce ohroženy, ale 
i lídří politických stran a hnutí. Zdá se, 
že čekání na odborné studie hodnotí
cí tuto záležitost v kontextu se státní 
energetickou koncepcí a potřebami li
dí v Ústeckém kraji připomíná čekání 
na déšť v saharské poušti. A tak to za
tím vypadá, že se spíše dočkáme od
povědí z úst zmíněných lídrů o jejich 
představách. Otázka prolomení těžeb
ních limitů se pravděpodobně stane 
předmětem předvolebního klání stran 
a hnutí. Možná budeme svědky pěkně 
jadrných výpadů, některým kandidují
cím může v krvi pěkně stoupnout hla
dina andrenalinu. A tak jsme se zeptali 
i vás co si o prolomení myslíte.
Již zcela jasno -  ovšem v jiné záleži
tosti -  má předseda hnutí Severoče- 
ši.cz František Ryba. Na plnou pusu 
(jak je zvyklý) řekl, co si myslí o zříze
ní krajské policejní pohotovostní jed
notky. Popravdě řečeno nebylo to nic 
lichotivého. Radost policejním šéfům 
a ani vládě rozhodně neudělal.
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